

康冰朗晴-代禱信

2019-08

「好叫世界得知你的道路，萬國得知你的救恩。
神啊，願列邦稱讚你！願萬民都稱讚你！」詩 67:2-3



親愛的弟兄姊妹、關愛我們的肢體：



主內平安！

過去兩個月，可算是今年使我們最受安慰的時間，主要原因是雪晴和朗然都回來跟我們相聚。時間過得真快，轉眼就過了，他們很快又要離開我們繼續他們的學業。縱然如此，看到他們不斷有成長，並獨立生活，這也是我們的欣慰。

燒鴨之夜

留尼旺是一個福音的石頭地，要跟別人分享福音並不是一件易事，開佈道會可以一個朋友都邀請不到。但是舉辦聚餐又可以有 200 多人來參加。但參加的人數多，廚房工作又相應增多，需要的人手又增加，結果也沒有多餘人手作關顧的工作。再者，在聚餐中，雖然曾加入分享或是影片，但參加者主要目的是來「吃」和與朋友相聚，他們也不會理會我們所預備的內容，結果是，我們勞勞碌碌忙了一個活動而已。

但是，從聚餐的經驗中，我們得到一個資訊，就是「食」是留島一個好的福音入切點，結果「福音飯局」便出現了。「福音飯局」初期的想法是重質不重量，我們要與參加者有足夠的空間建立關係，所以人數只局限 7-8 人，形式就像「私房菜」。「福音飯局」不經不覺已舉行了好幾年，這幾年間我們不斷累積經驗、更新模式、等待機會。感謝主，最近我們終於又有一個新的突破，就是在飯局中可以插入「分享信息」的元素，雖然「信息」只有 5 分鐘，但這已是一個新的突破。

還記得開初時段，有位「路過」的參加者，突然在飯局中分享信仰，這應本是一件好事，但這「好心」，使到我們所接觸的部份福音對象就不再參與我們的飯局，因為本地人對基督教的信仰始終都是抗拒的。他們也常說，我們來只參加你們的課程，別跟我們談信仰。所以，在初期的飯局中，謝飯禱告都是私下進行。但感謝主，我們可以有著不同的時機，慢慢可以有公開謝飯禱告，短宣隊的見證分享，最近我們也「大膽地」再行前一步，分享信息。感謝主，參加者都能專心聽信息分享，且沒有甚麼負面的反應。

能在福音飯局中直接分享信仰、分享福音，都是我們一直所期待的目標。現在，飯局每月舉行一次，參加者人數平均 20-30 人，基本上穩定出定，遇著特別飯局主題，人數也會增加，就如在剛剛的一次「燒鴨之夜」，參加者接近 50 人，我們就對著這些參加者，直接分享信息，現在我們總算又跨進一大步。求主繼續這飯局，使其能發揮福音平台的角色。



非一般的青少年營會

舉辦營會需要有兩個主要因素：導師的人手和參加者的人數。從客觀來看，這兩個主要因素，在今個暑假中，我們都是不太理想。因為在這個暑假中，教會大部份有小朋友的家庭都出外旅遊，他們一去便整個假期，而導師也只有我們幾位「不再年輕」同工們而已。縱然是這樣，我們還是計劃在這假期中仍舉辦一個青少年營會，看看有沒有機會接觸紅樹林的青少年。

7月初有三位從法國回來留島的青年，當中包括朗然、雪晴和另外一位青年。在缺乏青年導師的前提下，我們好自然想起他們，於是便邀請他們。感謝主，在一個美麗的誤會下，他們都答應了。為何說是「美麗的誤會」，皆因他們本是以為純粹是協助性質，但在開導師會時，他們才知道並不是協助，乃是全力負責。其實，在我們心裡，不只要他們當導師，更是藉此機會培訓他們成為青年導師，就是他們回到法國去，他們或許有機會服侍他們所參與的教會。

在開導師會議時，我們仍沒有青少年報名參加，但是我們就藉此學習信心的功課，如常預備營會的所有內容。雖然他們都是第一次當營會導師，他們都很快便定了營會主題，落實每一個聚會的內容方向，並完成所有分工。

在營會舉行前一個星期，教會有一位來了不久的青年知道這個營會，問我們可否參加，但由於她已超齡，我們就來一個順水推舟，邀請她可否成為導師協助營會舉行。她的回覆是非常樂意。這個期間，又有一位從香港來探親的青年，我們又邀請他會否可以幫忙營會的運作，他說不懂法文，我們回應有翻譯，並且他主要是協助性質。結果，他又願意成為導師之一。那個時候，報名參加營會只有3人。哈！哈！哈！感謝主，我們仍繼續禱告，繼續邀請，最後有8位青少年人報名參加，其中一半是來自紅樹林的地區。

感謝主，參加營會的青少年都非常喜歡所有的活動；感謝主，為我們預備青年導師；感謝主，為我們預備了培訓青年導師的機會；我們更感謝主，我們可以向那位來自香港的青年分享信仰。



需要你的代禱

1. 朗然、雪晴還有個多星期便要返回法國，但他們在留島仍有些事情想要完成，求主賜他們智慧去處理。
2. 下星期一，我們將有一個行山活動，請為到我們的邀請工作代禱，特別是國內的大學生。
3. 暑假快要結束，中心的課程及其他活動也即將「開課」，請為到我們的預備工作代禱。
4. 請繼續為到福音飯局，求主使用每次的信息分享。
5. 求主讓我們有智慧如何跟進參加營會的青少年。
6. 預計於 9 月會有新一批到留島留學的國內大學生，盼望我們能有機會認識他們，邀請他們參加教會聚會。
7. 為雪晴和朗然的學習和教會生活禱告，求主讓他們在主裡不斷的成長，在一切事裡更學會倚靠主。

P.S. 剛與差會落實，我們將於明年 7-9 月回港述職。

您們所關心的

康冰朗晴

2019 年 08 月 16 日

通訊地址：Lam Wing Hong

Eglise Chinoise Evangélique

223 Chaussée Royale

97460 Saint Paul

Réunion

教會電話：(262) 262-21 81 42

住所電話：(262) 262-70 92 84

Whatspp: (262) 692 31 78 63

電郵：hallidaylam@yahoo.com.hk、
peggy_lyb@yahoo.com.hk



-
- ❖ 奉獻支持：若閣下願意支援我們的宣教經費，可以直接寄往《香港宣道差會》
差會地址：香港 九龍尖沙咀 柯士甸路 22-26A 號好兆年行 508 室。
請註明為支持《林永康伉儷宣教支持費》。差會將發正式收據，以作申請香港免稅之用。